



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS
GERAIS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
Coordenadoria de Extensão Campus ARAÇUAÍ
Fazenda do Meio Pé da Serra, S/N Rodovia BR 367-Km 278, Araçuaí-MG 39600-000

I Retificação Edital de Chamada Pública N° 025/2017 – Bolsa Permanência

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, IFNMG - *Campus Araçuaí*, por meio da Coordenação de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna público a I retificação da Chamada Pública 025/2016, que convoca os interessados, especificamente, estudantes aqueles que se considerarem **Quilombola ou Indígena** de todos os cursos superiores para se cadastrarem no Programa de Bolsa Permanência, nos termos da PORTARIA/MEC N° 389, de 9/5/2013, e da RESOLUÇÃO/FNDE N° 13, de 9/5/2013, conforme se segue:

Onde se lê no edital 025/2017:

4.1. Os alunos interessados deverão realizar o cadastro no Sistema de Gerenciamento de Bolsas de **01/03/2017 a 28/04/2017**, no seguinte endereço: <http://bolsas.mec.gov.br/>.

Leia-se:

4.1. Os alunos interessados deverão realizar o cadastro no Sistema de Gerenciamento de Bolsas de **01/03/2017 a 28/04/2017**, no seguinte endereço: <http://sisbp.mec.gov.br/>.

DIRETOR GERAL
Aécio Oliveira de Miranda
Araçuaí-MG, 12 Abril de de 2017